
 
 
 

 
 
 

 
 

Vážení spoluobčané, 
 

před ukončením kalendářního roku 2007 bych Vás chtěl seznámit s tím, co tento 
rok přinesl v naší obci. 

  
 

Investiční akce v obci  : 
 

 
• Výstavba víceúčelového dětského hřiště 

 
Na základě zpracované projektové  dokumentace firmou Pavlacký, začala v letošním 
roce první etapa výstavby víceúčelového dětského hřiště v prostoru zahrady bývalé 
mateřské školy. Mělo by zde být vybudováno centrum pro kulturní a sportovní vyžití 
občanů obce. Některé práce již započaly v tomto roce.  
V měsíci dubnu byly zahájeny práce na  přístavbě sociálního zařízení u hospodářské 
budovy a to vybudováním odpadů  a zabetonováním základové desky.  
Před koncem prázdnin provedla firma Vemax  Přerov opravu skluzavky a doplnění o 
novou skluznici, dále firma dodala novou dvojhoupačku kovovou, jejíž součástí je 
houpačka větší, houpačka dětská, lanový žebřík a lano . Náklady na tyto prvky činily  
25 126,-- Kč   . Obec ještě k tomu upravila  kyvadlovou houpačku a zakoupila zahradní 
stůl s lavicemi. 
Celkové náklady včetně projektové dokumentace tak na tuto akci činily 35 000,-- Kč. 
V další etapě se počítá s dobudováním sociálního zařízení, výstavbou altánu a 
umístěním stolů a lavic tak, aby se v tomto areálu mohly uskutečnit i různé kulturní 
akce. Chtěl bych ještě upozornit občany, že  na víceúčelovém dětském hřišti je 
zpracován a vyvěšen „Provozní řád víceúčelového dětského hřiště Kaňovice“ a občané,  
kteří se zde  pohybující jsou povinni tento řád dodržovat.  
 
 
 



 2 

• Vybudování chodníku od č.p. 26 
 
V měsíci květnu byly zahájeny práce na vybudování chodníku od č.p 26 po č.p. 64  
z důvodu lepšího zpřístupnění na místní hřbitov.  
Práce byly prováděny většinou svépomocí. Myslivecké sdružení Hřivínův Újezd – 
Kaňovice se na těchto pracích zúčastnilo v rámci brigády, kterou obec uspořádala. Za 
vykonanou práci jim a taky všem, kteří se na této akci podíleli, patří poděkování.  
Vybudování chodníku o celkových nákladech 42 000,--  Kč, které byly hrazeny 
z vlastních zdrojů bylo ukončeno v měsíci říjnu 2007. 
 

• Oprava chlévů na č.p. 19 
 
I v roce 2007 pokračovala druhá etapa rekonstrukce rolnické usedlosti č.p. 19 firmou 
Zdeněk Skočovský. Byly provedeny práce na opravě chlévů v tomto rozsahu: rozebrání 
špatného zdiva, vystavění zdí, úprava zdiva ( spárování, vyrovnání ) demontáž stávající 
střechy, montáž podkrokevnic, montáž pozednice, montáž krovů, montáž latí, položení 
střešní krytiny, deštění, štíty. Práce byly zahájeny 14. května 2007 a dokončeny a 
předány dne 24. července 2007. Poté byla ještě provedena oprava venkovní fasády 
včetně vylíčení a bylo provedeno rovněž odvodnění chlévů a dvoru. V září byla v domě 
zavedena vodovodní přípojka. V měsíci listopadu byl ještě svépomocí postaven 
přístřešek na mlátičku a fukar.  
Celkové náklady této rekonstrukce  činily 230 000,--Kč a poskytnutá dotace z 
Ministerstva kultury Praha činila 150 000,--Kč. 
 

• Výkup pozemků Losky 
 
V měsíci březnu byly vykoupeny pozemky na bytovou výstavbu v lokalitě Losky a to 
v celkovém nákladu 376 075,-- Kč. Následně byl řešen  bezúplatný převod dvou 
pozemků z Pozemkového fondu ČR do majetku obce. Toto se administrativně podařilo 
dokončit v měsíci říjnu. V současné době probíhá územní řízení, po kterém bude 
následovat stavební povolení. Po vydání stavebního povolení bude řešena otázka 
vybudování inženýrských sítí. Tuto záležitost již zastupitelstvo obce projednávalo na 
svých zasedáních. 
K řešení se nabízely 3 varianty :  
 
Varianta č.1 - Vybudování inženýrských sítí ve vlastní režii z poskytnutého úvěru 
 
Varianta č. 2 – Prodej pozemků vybrané realitní kanceláři, která by provedla jejich   
                         zasíťování a prodej jednotlivých parcel  pro stavbu 9 rodinných domů 
 
Varianta č. 3 – Vybudování inženýrských sítí na náklady firmy vybrané ve výběrovém   
                         řízení  s následným splácením dle určeného splátkového kalendáře 
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Zastupitelstvo obce se po vyhodnocení těchto variant rozhodlo pro variantu č. 2  - 
odprodeje pozemků realitní kanceláři. Odprodej se uskuteční až po vydání  stavebního 
povolení. Součástí stavebního povolení bude podrobná  projektová dokumentace. 
Na základě této dokumentace budou osloveny realitní kanceláře s žádostí o zaslání  
cenové nabídky na odkoupení pozemků od obce.  
 

• Oprava vstupu do kaple 
 
V letošním roce byla taky provedena oprava venkovního vstupu do kaple. Na této akci 
se obec podílela částkou 20 000,-- Kč dle schváleného rozpočtu obce na nákup 
materiálu ( dlažby ). Mimo to bylo vybudováno venkovní osvětlení kaple, které hradila 
obec ze svých prostředků v celkové výši 12 000,-- Kč.  
 

• Výstavba zahrádky u KD 
 
V měsíci květnu započaly práce na vybudování zahrádky u kulturního domu. Tato akce 
byla částečně financována obcí ( dlažba ) ve výši 10 000,-- Kč. Zbytek hradil nájemce 
pohostinství pan Petr Miko z vlastních prostředků. Zahrádka již od měsíce června 
slouží k velké spokojenosti návštěvníkům místního pohostinství.  
 

• Odvoz skládky u hřbitova 
 
Ve dnech 20. – 21.9. 2007 byla firmou Bartoň  zlikvidována  skládka u hřbitova 
v celkovém nákladu 80 325,-- Kč.  
V této souvislosti bych chtěl požádat občany, aby své odpady již na tomto místě 
neshromažďovali. Rovněž bych je chtěl požádat, aby je nedávali do  kontejneru na 
hřbitovní odpad, jak se v průběhu roku několikrát stalo. Pro svoz komunálního odpadu 
je určen kontejner u hasičské zbrojnice, který je po naplnění pravidelně vyvážen a 
proto není důvod odpad shromažďovat někde jinde.  
 

• Prodloužení řádu nízkého napětí od č.p. 46 
 
Dne 1.11.2007 byly zahájeny práce na prodloužení řádu  nízkého napětí s rozvodem 
veřejného osvětlení a rozhlasu od č.p. 46. Práce proběhly na základě zpracované 
projektové dokumentace a stavebního povolení vydaného Stavebním úřadem 
Magistrátu města Zlína ze dne 4.9.2007.    
 

• Technika Mikroregionu Luhačovské Zálesí 
 
Obec Kaňovice, jako člen Mikroregionu Luhačovské Zálesí,  podepsala dne 2.11.2007 
„Smlouvu o poskytnutí příspěvku a smlouvu o výpůjčce“.  
Na základě této smlouvy obdržela obec z programu Leader ČR 2007 techniku na 
zajištění údržby krajiny a veřejného prostranství. Jedná se o malotraktor jednoosý, 
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radlici, zametací kartáč a elektrické nůžky na živý plot. To vše v celkové hodnotě 
143 228,-- Kč. Obec za tuto techniku zaplatila 46 738,-- Kč. Výpůjčka tohoto 
movitého majetku je sjednána do 31.12.2012. Po uplynutí doby výpůjčky bude technika 
bezúplatně převedena do vlastnictví obce.   
  

 

Kulturní akce v obci : 
 
 

• Tříkrálová sbírka 
 
Začátkem měsíce  ledna se konala tradiční Tříkrálová sbírka v obci uspořádaná 
Charitou Zlín. Do tří pokladniček občané obce přispěli celkovou částkou ve výši 
8 740,50 Kč, za což jim patří velké poděkování. 
 

• Fašank v Rožnově pod Radhoštěm 
 
Dne 10. 2. 2007 se zúčastnili občané Kaňovic na pozvání skanzenu v Rožnově pod 
Radhoštěm fašankového průvodu. Z obce byly vypraveny 2 autobusy, které se téměř 
naplnily. Skoro celý autobus byl obsazen maskami. Zúčastnilo se taky velké množství 
občanů, kteří využili této příležitosti a udělali si celodenní výlet do skanzenu. Myslím 
si, že všichni účastníci  byli spokojeni jak s vystoupením masek z naší obce, tak i 
celkovým programem ve skanzenu.Na této akci nás  provázela dechová hudba pana 
Vaškovice. K této příležitosti byla vyrobena taky památeční vlaječka obce. 
 

• Fašank v Kaňovicích 
 
Týden po fašanku v Rožnově pod Radhoštěm byl uspořádán již třetí fašank 
v Kaňovicích. Fašank byl poprvé spojen i se zabíjačkou a zábavou na které hrála 
„Provodovská šestka“. I tato akce , která následovala pouze týden po vystoupení 
v Rožnově pod Radhoštěm, se nakonec podařila dobře zorganizovat. Ráno proběhla 
zabíjačka, v poledne začal  tradiční průvod masek a večer fašanková zábava. 

 
• Velikonoce na rolnické usedlosti č.p. 19 s výstavou klepačů 

 
Dne 24.3.2007 se na rolnické usedlosti č.p. 19 uskutečnila akce „Velikonoce s výstavou 
klepačů“. 
Na programu bylo pletení pomlázky a výroba píšťalek s panem Františkem Zuskou ze 
Zlína. Potom následovala ukázka výroby březových košťat s panem Františkem 
Bernatíkem z Kaňovic.  
V místnosti bývalého chléva v budově usedlosti byla k vidění výstava klepačů, na 
kterou občané zapůjčili své staré i nové klepače v počtu 24 ks. Součástí výstavy byla i 
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velikonoční výzdoba a nechyběli ani živí králíci, které zapůjčila paní Zdenka Kaláčová 
z Kaňovic. 
Občané, kteří uvedenou akci navštívili měli k dispozici i bufet s občerstvením a 
velkému zájmu se těšily i speciality jako „Hrabinova klobása“ a „Kaňovická pizza“. 
Průběh celé akce jen částečně narušilo nepříznivé počasí, ale přesto se jí zúčastnilo 
okol 200 lidí. Proto taky „Velikonoce na rolnické usedlosti č.p. 19 „ patří 
k nejúspěšnějším setkáním, které se po celý rok 2007 na usedlosti konaly. 
  

• II. kaňovický košt slivovice 
 

Dne 14. 4. 2007 od 16 hod.  se uskutečnil v pořadí již druhý kaňovický košt slivovice. 
Do koštu bylo přihlášeno celkem 34 vzorků.   
Pro děti proběhly soutěže v pojídání čokolády příborem, pro dospělé soutěž v pití piva 
na čas a v pojídání párků. 
Vyvrcholením večera bylo vyhodnocení vzorků slivovice. Výsledky  byly pro občany 
Kaňovic možná zklamáním , neboť první 3 místa obsadily vzorky přespolní. Vítězem se 
stal dokonce vzorek zahraniční – ze Slovenska. 
Tato akce měla velmi dobrou úroveň a doufám, že výsledky koštu neodradí místní 
občany od toho, aby v příštím roce znovu přinesli své vzorky na  III. košt slivovice 
v Kaňovicích. 

• Stavění máje 
 
Dne 28. 4. 2007 se uskutečnilo před hasičskou zbrojnicí  stavění máje. Tuto akci 
organizovalo místní sdružení SDH v Kaňovicích . Máj byl postaven již tradičně 
jeřábem a potom následoval  taky tradičně táborák s opékáním špekáčků. 
 

• Beseda s myslivci 
 
Dne 25.5.2007 se konala v sále KD v Kaňovicích beseda na téma „Červen -  měsíc 
myslivosti“ ve spolupráci s MS Hřivínův Újezd – Kaňovice. V úvodu vystoupila skupina 
z Maďarska a potom probíhala výstava zbraní, trofejí a odborné literatury. Na závěr 
se podával výborný guláš, který účastníkům připravili myslivci. Škoda jenom, že této 
velmi zajímavé besedy se zúčastnilo malé množství občanů. 
 

• Návštěva dětí ze ZŠ Hřivínův Újezd 
 
Dne 1. 6.2007 navštívily naši obec děti ze ZŠ Hřivínův Újezd vedené paní učitelkou 
Jitkou Jahodovou a panem Aloisem Šimšalíkem, znalcem historie. Po krátkém uvítání 
se děti v doprovodu paní učitelky a pana Šimšalíka vydaly na prohlídku obce, navštívily 
mimo jiné i rolnickou usedlost č.p.19. Po skončení procházky bylo pro děti připraveno 
malé občerstvení s táborákem a opékáním špekáčků.   
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• Kácení máje 
 
Protože máj v obci vydržel a nikdo ho nezřezal, uskutečnilo se dne 2.6.2007 kácení 
máje, opět organizované SDH Kaňovice. Až se máj skácel k zemi následoval tradiční 
táborák s opékáním špekáčků. Byly taky prodávány lístky do tomboly, jejíž hlavní 
cenou bylo dřevo z máje. Škoda jen, že déšť rozehnal velmi povedenou akci do 
pohostinství nebo domů.  

• Westernové odpoledne 
 
Dne 16.6.2007 se uskutečnilo na louce za hřbitovem westernové odpoledne. Na 
programu bylo střílení z luku, střelba z praku do plechovek a hlavně se děti mohly 
svézt na koních. Akce byla ukončena táborákem a večer následovala zábava s country 
skupinou Skaláci. 

• Savovka na textil 
 
Dne 29.7.2007 se uskutečnil na rolnické usedlosti č.p. 19 kurz „savovka na textil“, kde 
si účastníci  vlastnoručně tuto metodu vyzkoušeli a obarvená trička si odnesli domů. 
Kurz vedla paní Jana Svobodová.  

 
• Stezka odvahy 

 
Dne 31.8.2007 se konala od 18,00 hod. stezka odvahy. Sraz všech účastníků byl na 
rolnické usedlosti č.p. 19. Akce byla zahájena táborákem a hrami se svíčkami. Po 
setmění děti vyrazily na stezku odvahy, která vedla místním lesíkem. Na vytyčené 
trase čekala na účastníky 3 stanoviště s různými strašidly. Této velmi povedené akce 
se zúčastnilo 35 dětí. 
 

• Výstava hub 
 
Dne 29.9.2007 se na rolnické usedlosti č.p. 19 konala výstava hub. Pan Jiří Polčák zde 
vystavil 83 druhů jedlých, nejedlých i jedovatých hub. Přednesl jak se houby upravují 
v kuchyni, kde se vyskytují, popsal jejich rozdíly i lidové názvy. K vidění byly kromě 
čerstvých hub i houby zavařené v sladkokyselém nálevu. Na závěr se podával hřibový 
guláš. Děti si během přednášky pana Polčáka modelovaly a barvily hříbky z modelovací 
hmoty. Akce se zúčastnilo asi 70 lidí. 
 

• I. Hubertova jízda 
 
Dne 6.10.2007 se konala v naší obci I. Hubertova jízda, kterou zorganizoval pan Josef 
Polášek. Hlavní programem byl dostih spojený s honem na lišku, který se uskutečnil 
v lokalitě Rybníky. Dostihu se zúčastnilo 18 koní a vítězkou se stala Barbora Polášková 
z Kaňovic. Po dostihu následovala ukázka drezúry koní a potom byla možnost projížďky 
na koních, hlavně pro děti. Této akce se zúčastnili i zástupci Zlínského deníku. Po 
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skončení programu v lokalitě Rybníky následoval slavnostní nástup před kulturním 
domem, spojený s vyhodnocením Hubertovy jízdy. Večer pak v sále kulturního domu 
proběhla zábava s country skupinou. 
 

• Výroba litých svíček 
 
Dne 7.10.2007 se uskutečnila na rolnické usedlosti č.p. 19 výroba litých svíček. Tuto 
akci vedla paní Jana Svobodová, která účastníkům předvedla výrobu plovoucích svíček, 
zdobení svíček ubrouskovou technikou, lití vosku do skleněných misek a pohárků. 
 

• Hodová zábava 
 
Dne 20. 10.2007 uspořádal obecní úřad hodovou zábavu. K tanci a poslechu hrála 
skupina „Duha“ z Jarošova. Byla připravena bohatá tombola, jejíž hlavní cenou byl 
digitální fotoaparát, který věnovala firma Rumpold UHB s.r.o. Uherský Brod. Zábava 
proběhla ve velmi dobré atmosféře, spokojeno bylo asi 65 platících účastníků i dalších,  
kteří se dostavili až po ukončení vybírání vstupného, hlavně na vylosování tomboly.  
 

• Dýňová párty 
 
Dne 27.10.2007 se konala na rolnické usedlosti č.p. 19 „dýňová párty“. Všichni přítomní 
si mohli z napěstovaných dýní vykrajovat, vyřezávat nebo vydlabávat strašidla, příšery, 
zvířátka, zkrátka koho co napadlo. Každý taky mohl ochutnat výborný dýňový kompot. 
Akce se zúčastnilo asi 30 lidí.  
 

• II. ročník vánoční prodejní výstavy 
 
Dne 1. 12. 2007 se v době od 13,30 hod. do 17,00 hod. uskutečnila v prostorách 
obecního úřadu již druhá vánoční prodejní výstava paní Jany Králové. Účastníci mohli 
shlédnou krásné vánoční aranže, výzdobu na stoly, adventní věnce a také si mohli 
zakoupit všechen potřebný materiál pro jejich výrobu. K zakoupení byly i hotové 
výrobky, drobné dárkové zboží, svíčky a ozdoby na vánoční stromečky. 
 

• Vánoce s panem Zuskou ze Zlína 
 
Dne 8.12.2007 proběhla na rolnické usedlosti  „Vánoce na rolnické usedlosti č.p.19 s 
panem Zuskou ze Zlína“.  
K vidění byly překrásné slaměné výzdoby, které zapůjčil pan Zuska a zejména velký 
slaměný betlém vzbudil obrovský  obdiv asi 50 návštěvníků akce. Tento betlém  bude 
po dohodě s panem Zuskou ještě zapůjčen  v době vánočních svátků do kaple  v 
Kaňovicích. 
Byla zde i výstavka výrobků, které občané zapůjčili. Jednalo se o výrobky vyrobené na 
této rolnické usedlosti od roku 2005. Pro ty šikovné, kteří si chtěli zkusit něco vyrobit 
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sami byl k dispozici pan Zuska, který trpělivě všem pomáhal s výrobou slaměných 
ozdob. Zkusit si vyrobit něco sami neodolali ani zástupci Zlínského deníku, kteří byli 
taky přítomni. 

• Zabíjačka 
 
Dne 15.12.2007 se uskutečnila na rolnické usedlosti zabíjačka. I když prase vážilo 294 
kg, zájem o zabíjačkové speciality byl ze strany občanů  tak velký , že se na všechny 
zájemce nedostalo. Což není při tak velkém počtu zájemců ani možné. 
Zabíjačka proběhla v dobré náladě, ke které přispěl i přizvaný  harmonikář . 
Akce se zúčastnilo několik pozvaných hostů, mezi nimž byla i senátorka paní Ing. Jana 
Juřenčáková. 

 
Informace pro občany : 

 
 
Přehled platby poplatků v roce 2008 
 

POPLATEK SAZBA TERMÍN ZAPLACENÍ 
 

Poplatek ze psů – 1 pes 
- druhý a další pes 

70,-- Kč 
100,-- Kč 

do 15.2.2008 
do 15.2.2008 

 
MP za odpady 

 
300,-- Kč/ osobu 

do 31.10.2008 
možnost rozložení plateb : 
150,-- Kč do 30.4.2008 
150,-- Kč do 31.10.2008 

Pronájem popelnic * 130,-- Kč / popelnice / rok   do 30.10.2008 
   
( * změna oproti původním poplatku 115,50 Kč ) 
 
Platby je možno poukázat bezhotovostním převodem na účet obce č. 18520661/0100 
s následujícími variabilními symboly : 
  
Poplatek za psy  7 2008 + číslo rodinného domu 
Pronájem popelnic   8 2008 + číslo rodinného domu 
MP za odpady   9 2008 + číslo rodinného domu 

 
Termíny svozu plastů : 

 
14.1.2008 11.2.2008 10.3.2008 7.4.2008 5.5.2008 2.6.2008 
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Společenská  kronika : 
 
Ve zpravodaji vydaném před rokem nebylo uvedeno v rubrice „Uzavření manželství“ : 

12.8.2006  Fuglík Robert  a  Zezulková Daniela 
Manželům Fuglíkovým se tímto omlouvám. 

 
Nyní k roku 2007 : 

 
Narození    13.12.2007  Vlčková  Alžběta č.p. 63 
  
Úmrtí     7.3.2007  Juráková Marie č.p. 2 
     6.10.2007  Gregor Vladimír č.p. 106 
 
Uzavření manželství   6.1.2007  Bílková Marta a Vlček Roman 
         
 
Významná životní jubilea   85 let   Miklová Marie č.p. 67 
     75 let   Vaškůjová Helena č.p. 71 
     70 let   Tököli Ladislav č.p. 80 
        Štěpaníková Rozália č.p. 24 
        Lamborová Marie č.p. 72  
        Kaláčová Ludmila č.p. 79 
 
Přihlášení k trvalému pobytu  č.p. 105  Jančová Ludmila 
        Jančová Michaela 
 
 
Odhlášení z trvalého pobytu  č.p. 91  Kubáček Vlastimil 
 
Počet obyvatel trvale přihlášených k pobytu v naší obci je 265 ( ke dni 20.12.2007 )
   
 
 
 
 
        
       
        Mikel Jiří - starosta v.r. 
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